



«Я – мама. Это много или мало? »

В первый день весны
в Молодёжном центре прошёл районный конкурс «Супермама-2024»

КОНКУРС

Елена КИСЛОВСКАЯ

Свои творческие, кулинарные и спортивные таланты показывали пять участниц.

Конкурсантки очень разные, но их объединяет одно – все они мамы. Юлия Нохрина из Коммунара воспитывает дочь. Она весёлая, трудолюбивая, креативная, её девиз: «Умею всё, ведь я – мама».

Два сына у Любови Зелениной из Рассвета. Она занимается спортом и декоративно-прикладным творчеством. В жизни ей помогает девиз: «Живём, любовь свою храня, мы можем всё, ведь мы – семья!».

У Надежды Алиевой из райцентра тоже два сына. Надежда общительная, весёлая, умеет видеть прекрасное в обыденном и этому же старается научить окружающих. Её девиз: «Мир непрост, но он прекрасен».

Две дочери подрастают у Эмилии Зиминой из Рафайлово. Просыпаться в любой день с хорошим настроением ей помогает такой настрой: «Верь в себя. И всё получится!».

Её односельчанка Екатерина Тарасова воспитывает четырёх детей, вместе с мамой увлекаются спортом сын и три дочери. Екатерина любит рукодельничать и участвовать в художественной самодеятельности. Преодолеть все жизнен-

ные невзгоды ей помогает девиз: «Никогда не унывай».

Участницам предпраздничного состязания предстояло преодолеть четыре этапа: визитная карточка, творческий, кулинарный и семейной дефиле.

На первом конкурсанки рассказывали о себе, своих увлечениях мечтах и стремлениях. Любовь Зеленина вместе с сыном Матвеем исполнила песню о том, что «если будет трудно мне, семья поддержит всегда». Юлия Нохрина вышла на сцену с дочерью Лизой, сообщив, что всю свою душу вкладывает в её воспитание.

– Я считаю, что супермама – это добрая, открытая мама для своего ребёнка, – сказала Юлия.

А Лиза добавила:

– Моя мама золотая, заряжает позитивом всех вокруг себя.

Надежда Алиева в шутливой форме рассказала о себе, о знакомстве с супругом, о рождении второго сына.

– У меня сейчас одна мечта – стать супермамой для своих детей, – поделилась Надежда.

Екатерина Тарасова эмоционально прочитала стихотворение-рассуждение «Я – мама. Это много или мало? Я – мама. Это счастье или крест?»

Эмилия Зимина показала небольшой видеоролик о себе и исполнила весёлый танец.

Любовь Зеленина совсем недавно увлеклась техникой декупаж. На творческий этап

конкурса она подготовила пасхальные композиции.

Юлия Нохрина в этом этапе прочитала стихотворение про дочь и поделилась мечтами о сыне.

Надежда Алиева до слёз расплакала зрителей и членов жюри исполнением стихотворения о сыне «Ты вырастешь однажды и уйдёшь».

Хорошую спортивную форму продемонстрировала Екатерина Тарасова – вместе с детьми она показала упражнения из степ-аэробики.

Многим детям в зале понравилось умение Эмилии Зиминой наносить аквагрим, а для женщин у неё тоже оказалось интересное предложение.

Самый вкусный этап конкурса показал, что участницы – настоящие хозяйушки и кулинарки. Любовь Зеленина угостила членов жюри роллами из блинов, Юлия Нохрина – тортом, Надежда Алиева – зефиром, а Эмилия Зимина – фруктовым салатом.

На семейном дефиле Любовь Зеленина была Снежной Королевой а её сын Каем, Надежда Алиева вышла в роли Мальвины, а рядом с ней был Пьеро, Юлия Нохрина вместе с дочерью примерили на себя образ русских красавиц в сарафанах, Екатерина Тарасова в свадебном наряде исполнила вальс, поддерживали её дети и супруг, а Эмилия Зимина преобразилась в Машу из мультфильма «Маша и медведь».

По итогам всех испытаний конкурса диплом в номинации «Креативная мама» получила Любовь Зеленина. Надежда Алиева названа «Нежной мамой», Екатерина Тарасова стала «Спортивной мамой», Юлия Нохрина – «Заботливая мама». Диплом победителя весеннего конкурса «Супермама-2024» вручили Эмилии Зиминой.

– Времени на подготовку было мало, поэтому я на сцене немного запиналась. Стихотворение о сыне нашла в интернете, мне оно понравилось, очень душевное. В целом хорошие впечатления о конкурсе, – признаётся Надежда Алиева.

Самые положительные результаты показали участницы из Молодёжного центра за организацию мероприятия. Такие конкурсы помогают раскрыться с творческой стороны, мои дети счастливы, что им представилась возможность выступить на сцене. Благодарна тем, кто мне помогал, я их очень ценю и люблю, – говорит Эмилия Зимина.

Конкурс очень интересный, участницы все молодцы, а их дети тем более. Некоторые сцены пробирали до слёз, интересно было смотреть. Эмилия зажгла всех, с самого начала мне стало ясно, что победит она, – делится зрительница Татьяна Бакулина.

Проверка системы

ВНИМАНИЕ

6 марта 2024 года в период с 10:40 до 10:45 ч. местного времени будет проводиться техническая проверка работоспособности Региональной автоматизированной системы централизованного оповещения с элементами Комплексной системы экстренного оповещения населения Тюменской области.

Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны или чрезвычайной ситуации «Внимание всем!». По каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести FM» дикторы радио и телевидения передадут информацию о произошедшей ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Услышав сигнал необходимо включить средства радио- или телевещания и прослушать сообщение местных органов власти или органов управления по делам ГО и ЧС.

Соблюдайте спокойствие.

Переменная облачность

ПОГОДА

ИА «Тюменская линия»

По данным центра Фобос, рабочая неделя стартует солнечной погодой, местами не исключены оттепели. Затем над регионом появятся массивы снежных туч, и станет прохладнее – днём до минус 9.

6 марта ожидается переменная облачность, небольшой снег, местами дымка. Днем столбики термометров опустятся до минус 7 градусов, ночью – до минус 12. Ветер северный, 3 метра в секунду.

7 марта будет малооблачно, дневная температура воздуха составит минус 8 градусов, ночные – минус 4. Ветер слабый юго-западного направления.

8 и 9 марта в дневные часы столбики термометров покажут до минус 5 градусов, в ночные – минус 9. В эти дни ожидается переменная облачность, небольшой снег, западный ветер.

10 марта синоптики прогнозируют переменную облачность, есть вероятность осадков. Температура днём – минус 2, ночью – минус 12 градусов. Ветер юго-западный, умеренный.

Учениками славится учитель

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Елена КИСЛОВСКАЯ

Есть такая фраза: чтобы быть хорошим учителем, нужно любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь. Эти слова очень точно характеризуют Лидию Ильясову из райцентра.

У Лидии Ивановны хранятся более сотни поздравительных открыток и писем от коллег, от бывших учеников и их родителей. И с каждым годом их число увеличивается.

Преподаватель русского языка и литературы уже давно на залуженном отдыхе. Приятно взять в руки яркую открытку, перечитать строки, идущие от сердца, и вспомнить былое. Вот поздравление от коллектива красновской школы, вот – от коммунаровцев. Вот подписанная Валентиной Емельяновной Плотниковой и Галиной Павловной Романовой в 2004 году со словами благодарности «за благородство мыслей ваших, за мир ваш светлый и большой, за то, что став немножко старше, вы молодеете душой!».

Не менее трогательно звучат послания от родителей учеников. Например, из 1999 года от семьи Микишевых: «Жизнь ваша – вечное движенье, и в сердце пламень не угас. Так разрешите с юбилеем от всей души поздравить вас». Или от Евгении Бабушкиной в том же году: «Живи, учитель, долго-долго без огорчений и утрат. Желаю крепкого здоровья, что в жизни выше всех наград». В 2003 году Лариса Панина писала: «Я благодарна Вам за Ваш труд и знания, которые Вы передавали нам в течение этих лет. А также за доброту, заботу и любовь. Я Вас очень уважаю, и буду помнить долго». И таких признаний много.



Фото из личного архива
Лидии Ильясовы

А какие стихи и песни посвящали Лидии Ивановне! Первые её выпускники 1970 года писали (на мотив «Учат в школе»):

«Все уроки проведи,
За собой класс убери,
Сдай дежурство и проверь
тетрадей кучу.
Педсовет и классный час
Отнимают жизнь у Вас...
...Все газеты прочитай,
План урока набросай.
И самой ведь отых
чуточек, но нужен.
Как же хочется порой жизни
брэнной и простой.
Всё забросить далеко
и безвозвратно.
Но представить трудно нам,
Что другой класс ходит
к Вам,
На душе становится
печально».

А Ольга Соколова написала такие строчки:

«Мы помним
чудное мгновенье:
Из шумной школьной сути
Явилось чудное виденье –
То были Вы, то были Вы.
Литературные сюжеты,
Стихи с собою принесли.

Родными стали нам навеки.
Вас полюбили мы».

А ещё Лидии Ивановне писали мальчишки из армии. Рассказывали о быте, о переменах в жизни, делились воспоминаниями и мечтами, отправляли фотографии. Эти ребята уже стали взрослыми мужчинами, учились преодолевать тяготы службы, но для учителя они оставались всё теми же непослушными, озорными мальчишками.

Сегодня Лидия Ивановна празднует 80-летие. Своего наставника поздравляет с днём рождения Марина Алексеевна Горбатова:

– Моя встреча с Лидией Ивановной случилась ещё в мои школьные годы. Тогда я была вожатой у её учеников. Уже в те годы я поняла, какой это учитель. Всегда с улыбкой, с горящими глазами, искренне переживала за каждого ученика. В 1986 году по распределению я возвращаюсь в свой район, в свою родную школу и встречаюсь вновь с Лидией Ивановной, которая в это время была уже директором. Такая же забота, требовательность к делу, но какая-то материнская, ласковая. Она всегда интересовалась, что получается, что нет. Всегда находила время на разговор. При её-то режиме работы! И потом, когда я уже работала в школе учителем начальных классов, встречаясь где-то на улице, разговор начинался именно так: «Леночка, здравствуй. Как твои дела?» и тут же: «Слышала, слышала о тебе, о твоей работе...». Время не изменило Лидию Ивановну, это человек и педагог с большой буквы.

И конечно, в этот праздничный день дети не оставили маму без поздравлений. Дочь Елена и сын Родион говорят:

– Мама, твой день рождения мы хотели бы начать не с пожеланий, а со слов благодарности за то, что помогла нам найти себя в жизни, стать такими же ответственными и требовательными к себе. Для нас ты всегда являешься стимулом двигаться вперёд и никогда не опускать руки. Эти семейные ценности теперь и мы передаём детям и внукам.

дией Ивановной произошло в пятом классе, она была у меня классным руководителем. Сама маленькая ростом, но взяла нас в надёжные руки. К каждому из нас мгновенно подобрала свой ключик. Она всегда могла найти общий язык с любым, будь то ученик или родитель.

Что мы только ни делали: собирали металлом, макулатуру, выступали с концертами в организациях, помогали пенсионерам в уборке территории и дома, выступали перед нашими шефами – старшеклассниками, ходили в походы. Второе знакомство с Лидией Ивановной произошло, когда я после окончания школы пришла работать старшей пионервожатой. Лидия Ивановна к тому времени была уже директором школы.

Такая же забота, требовательность к делу, но какая-то материнская, ласковая. Она всегда интересовалась, что получается, что нет. Всегда находила время на разговор. При её-то режиме работы! И потом, когда я уже работала в школе учителем начальных классов, встречаясь где-то на улице, разговор начинался именно так: «Леночка, здравствуй. Как твои дела?» и тут же: «Слышала, слышала о тебе, о твоей работе...». Время не изменило Лидию Ивановну, это человек и педагог с большой буквы.

И конечно, в этот праздничный день дети не оставили маму без поздравлений. Дочь Елена и сын Родион говорят:

– Мама, твой день рождения мы хотели бы начать не с пожеланий, а со слов благодарности за то, что помогла нам найти себя в жизни, стать такими же ответственными и требовательными к себе. Для нас ты всегда являешься стимулом двигаться вперёд и никогда не опускать руки. Эти семейные ценности теперь и мы передаём детям и внукам.

В нашей жизни учитель появился с первых дней, и в этом нет ничего удивительного, ведь мама 48 лет отдала педагогической деятельности. Каждому из своих учеников она дарила частичку себя, давала глубокие знания, делилась своим опытом, уделывая внимание.

Учитель строгий, мудрый, справедливый и очень требовательный не только к ученикам, и это мы, дети, чувствуем всегда. До сих пор мы перед мамой, как школьники, должны ответить на все вопросы и решить поставленные ею задачи.

Одно из ярких воспоминаний: на уроке истории я играла с соседом по парте в морской бой, а вечером «бой» продолжился дома в виде семейного педсовета, где досталось всем.

Наша школьная жизнь продолжалась и в семье.

День рождения мамы – особенный праздник для каждого человека. И в этот день хочется выразить близкому человеку всю любовь, тепло и поддержку, сказать искренние слова благодарности.

Дорогая наша мамочка, пусть звёзды светят ярче, а птицы поют громче, ведь всё сегодня только в твою честь! Мы не знаем человека мудрее, справедливее и лучше тебя. Ты умеешь прощать, ты всегда знаешь, что сказать в определённый момент. Будь такой же яркой, лёгкой и воздушной. Пусть твой оптимизм не иссякает, а жизнь будет добра к тебе. Живи и просто люби эту жизнь. С юбилеем!

Чтобы формировать маленькие умы, нужно больше сердце. И оно у именинницы именно такое.

Редакция газеты "Заря" присоединяется к поздравлениям и пожеланиям.

16-17 МАРТА

ПРАЗДНИК РЯДОМ
С ДОМОМ!

• ВИКТОРИНА
ПО ИСТОРИИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
«ЛЮБИ СВОЙ КРАЙ!»

• УЛИЧНАЯ ПРОГРАММА
«ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!»

• ФЕСТИВАЛЬ-МАРАФОН «ПОЮЩАЯ
ШКОЛА»



ФЕСТИВАЛЬ
ТЮМЕНСКАЯ ВЕСНА.
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ



• СПОРТИВНО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ
АКЦИЯ «БУДЬ ПЕРВЫМ!»

• ПАЛАТКИ И ПУНКТЫ ЗДОРОВЬЯ

• КОНЦЕРТНЫЕ ПРОГРАММЫ

0+



Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1. Телефон: 8 (3452) 79-19-05



Сердце снова нас в школу зовёт

СОБЫТИЕ

Ирина САШИНА

В минувшую субботу 280-летие отметила старейшая школа Исетского района - Рафайловская, которая берёт начало своего существования с 1744 года.

Всем известно, с чего начинается театр - с вешалки. А вот с чего начинается школа? Пролистать страницы богатейшей истории собрались выпускники, учителя, ветераны, гости праздника. Школа - это большая дружная семья со своими традициями и устоями. Сколько же тёплых воспоминаний таят в себе эти уютные кабинеты, коридоры и лестницы. В путь, длину 280 школьных лет? все вместе отправились с молодыми педагогами - ведущими юбилейной встречи Ириной Мардаровой и Яной Мякишевой.

Какой же праздник без почетных гостей. Приветствуя собравшихся, глава Исетского района Николай Теньковский поздравил всех с солидным юбилеем школы и выразил слова благодарности дружному коллективу педагогов. Благодарственное письмо вручили Ларисе Семёновне Бовдуновой, Вере Рюриковне Мякишевой, Светлане Константиновне Крюковских, Александре Андреевне Толстых. Также Николай Владимирович сообщил отличную новость: крыша школы и спортивный зал в текущем году будут отремонтированы.

Ольга Быбина, начальник отдела образования, поздравила и вручила Памятный адрес Заслуженным учителям Российской Федерации Зое Феоктистовне Шапёнковой и Людмиле Степановне Пановой, педагогам-ветеранам школы Фаине Ивановне Якубышиной, Екатерине Александровне Блохиной. Благодарственное письмо получили Светлана Анатольевна Мякишева, заведующая филиалом школы, и коллектив учебного заведения, а также сертификат на сумму 100 тысяч рублей на нужды школы. Кроме этого, Благодарность объявлена педагогу дополнительного образования Любови Степановне Коробейниковой. Благодарственное письмо вручили учителю русского языка и литературы Екатерине Ивановне Екимовой.

Рафайловская школа - это коллектив педагогов-единомышленников, влюблённых в своё дело и преданных любимой школе, это добрые традиции, которые передаются из поколения в поколение,



Фотогалерея школы

это особая школьная атмосфера, это несомненно гордость Исетского района. Слово для поздравления предоставили бывшему директору школы Нине Николаевне Кузнецовой. Она поделилась воспоминаниями о лучших 20-ти годах своей работы. В 1977 году молодая, боевая, неопытная учительница с двумя такими же коллегами получила в руководство школу. Пришлось на ходу осваивать буквально всё: от вопросов организации учебного процесса до бытовых хозяйственных проблем. Успевать надо было везде. Именно поэтому и получила прозвище «вертолёт». Но несмотря на трудности, коллектив жил одной большой дружной семьёй. Праздники отмечали вместе, в горе помогали друг другу. Работали по 12 часов в день, не считаясь со временем и здоровьем. Ежегодно весной высаживали сосёнки, на пришкольном участке убирали урожай картошки, турнепса, а по ночам учителя работали на току - сортировали зерно, выращивали две группы телят на ферме, был опытный участок в 12 гектаров. Кроме этого, проводили концертные программы, ставили театральные постановки в ДК, читали лекции на производстве - МТМ, ферме, кирпичном заводе, собирали лекарственные травы, металлом, макулатуру, экспонаты для музеев. Шефствовали над ветеранами. А сколько было походов и экскурсий с детьми! Обо всём этом очень эмоционально рассказала Нина Николаевна.

- Сегодня я прошла по школе. Мое сердце удовлетворилось: чисто, светло, всё оформлено, тепло. Спасибо вам, коллеги. Мы передали школу в крепкие, надёжные, заботливые руки! - подытила Нина Николаевна.

Поздравил присутствующих с солидным юбилеем и глава Рафайловского сельского по-

селения Юрий Шмыгарев, пожелав не забывать своих учителей, почтить звонить, навещать их.

Директор школы Светлана Мякишева, говоря о торжественном событии, поблагодарила всех, кто нашёл время и возможность приехать на юбилей, и отметила: всё, что делается сейчас в школе, это каждодневный труд каждого сотрудника. Некоторым была объявлена Благодарность: заведующей хозяйством Людмиле Рыбиной, педагогу-организатору Яне Мякишевой и учителю математики Ирине Мардаровой и учителю начальных классов Татьяне Мардаровой. Отдельные слова признательности звучали в адрес ветеранов педагогического труда.

280 лет - срок, несомненно, большой. Сколько событий произошло за этот период! Что-то забылось, но многое осталось в памяти и стало историей. Вместе с Ольгой Юрьевной Моржовой, руководителем историко-краеведческого музея, приподняли завесу над тайной образования школы. Итак, в 1744 году при монастыре открыта низшая школа для детей церковнослужителей. 1779 год - появилась славяно-русская школа. Обучаться в ней было обязательно для всех детей духовенства. Потом - церковно-приходская школа. Обучение вели священники, дьяконы и дьячки. В начале XX века в селе Рафайлово открыта начальная школа в доме, подаренном храму.

Вспомнили первых учителей, директоров, в разное время возглавлявших учебное заведение. Со временем школа переехала в другое здание и стала восьмилетней, потом средней. Постраивались классы, здание расширялось, увеличивалось количество учеников... В 2023 году школьному музею присвоили имя Заслуженного учителя РФ Людмилы Николаевны Шапёнковой.

Менялась школа, росла, крепла, но неизменной оставалась преданная учительская любовь к школе. Педагоги всегда работали не по долгому, а по велению сердца, с полной отдачей, самозабвенно, понимая огромную ответственность за судьбу детей и родную школу. Это не труд, это вся жизнь, без грани между личным и общественным.

Сегодня рафайловская школа - это современные классы, компьютеры и ноутбуки, мультимедийные устройства, новые программы и технологии. Но прежде всего, это дети, учителя и родители. О том, какой интересной и насыщенной жизнью живёт школа сегодня, о достижениях за последние два года было подробно рассказало.

На юбилейном торжестве присутствовали ветераны педагогического труда. Онинесли огромный вклад в развитие школы. Их преданность образованию и неустанный труд помогли формировать молодое поколение, даря им знания, навыки и ценности, необходимые для успешной жизни. Это Екатерина Александровна Блохина, Людмила Степановна Панова, Альбина Николаевна Смирных, Надежда Павловна Семёнова, Владимир Геннадьевич Липатников, Галина Васильевна Лопарева, Виктор Николаевич Григорьев, Зоя Семёновна Смехова, Полина Георгиевна Мякишева, Любовь Анатольевна Ухалова, Фаина Ивановна Якубышина, Галина Александровна Безденежных, Лариса Семёновна Бовдунова, Вера Рюриковна Мякишева. В течение многих лет они отдавали все свои силы и энергию, чтобы обеспечить достойную базу знаний.

Однако приходится сознавать, что всё меньше рядом тех, с кого начиналась школа, тех, кто первыми пришли в неё работать. С теплотой и благодарностью вспомнили тех,

кого нет в этом зале: учителей, посвятивших себя великому труду педагога, тех, кого любили и помнят ученики и учителя школы. Их память почтили минутой молчания.

В юбилейный день родная школа радушно распахнула двери своим выпускникам, приглашая окунуться в мир воспоминаний, где были и детские слёзы, и ошибки, и радости, и удачи, и первая любовь, и разочарования, а также вера в будущее и мечты. Из разных уголков страны - близких и далёких - приехали воспитанники рафайловской школы на вечер встречи. И как на дни рождения своих родителей, особенно юбилейные, съезжаются все их дети, так и на юбилейный день рождения школы съехались её дети, выпускники разных лет, которые окончили учебное заведение 5, 10, 15... 35, 40 и даже 45 лет назад. Они радовались общению друг с другом, с учителями, делились воспоминаниями о радостных событиях, о проказах на уроках, о забавных случаях и ситуациях из неугомонной ученической жизни, благодарили учителей, поздравляли школу с юбилеем. Казалось, это было так недавно, а на самом деле это было давно. И сегодняшняя встреча вернула всех в те незываемые школьные дни.

Рафайловская школа стала отличной кузницей кадров, дала хороший старт в жизнь многим строителям, военным, работникам сельского хозяйства, врачам, инженерам, работникам МВД и МЧС и, конечно же, учителям. Сегодня в учебном заведении работают 18 педагогов, из них десять - бывшие выпускники школы.

Позитив, шутки, поздравления, душевые песни и танцы, одним словом, поддержание отличного настроения досталось артистам художественной самодеятельности: танцевальному ансамблю «Россияночка», вокальной группе «Зоренька», воспитателям детского сада «Солнышко» и, конечно же, педагогическому коллективу школы.

Праздник удался! Встреча друзей получилась тёплой и душевной. Очередная страница летописи рафайловской школы перевёрнута. И пусть за служенно гордятся своими открытиями учёные и изобретатели, но... когда в класс заходит учитель и начинается священное действие, имя которому урок, руль планеты и судьба человечества, его будущее - именно в руках учителя.



На юбилей школы приехали выпускники разных лет



Педагоги подарили зрителям творческий номер. Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Нашу любимую мамочку, бабушку
ЛИДИЮ ИВАНОВНУ ПОДОСКЁНОВУ
с юбилеем!

День сегодня не обычный –
Он волшебный, не простой.
Юбилей мы отмечаем
Нашей мамочки родной.
Поздравляем, дорогая,
С круглой датой, важном днём.
Знай, душой мы отыхаем
В мире ласковом твоём.
Будь здорова, будь счастлива,
Никогда не унывай.
То, что мы – твоя опора,
Никогда не забывай.

Дети, внучки

С юбилеем дорогую
ЛИДИЮ ИВАНОВНУ ИЛЬЯСОВУ!
80 – возраст солидный,
Дата красивая, что говорить!
Мудрость и щедрость
в глазах Ваших видна.
Честно, достойно привыкли Вы жить!
Вам – благодарность и Вам –
восхищенье,
Счастья, здоровья и долгих Вам лет!
Солнечным будет путь настроение,
Счастье пусть дарит Вам
ясный свой свет!

Т.Нужных, Т.Андронова,
Л.Новикова, О.Снигирёва

Дорогая
ЛИДИЯ ИВАНОВНА ИЛЬЯСОВА!
Рада поздравить с юбилейным днём
рождения, с праздником 8 Марта!
Пусть эти два весенних праздника
принесут тебе удачу, осуществляют со-
кровенные мечты, подарят огромное
счастье. Хочется пожелать с улыб-
кой, добрым настроением своей путь
по жизни продолжать. И ещё радост-
ных дней, прекрасных друзей, успеха,
душевной красоты желаю я тебе от
всей души!

Привет из Соловьёво, Клара

Дорогой, привлекательной
и обаятельной
ЛИДИИ ИВАНОВНЕ ИЛЬЯСОВОЙ
шёлём привет и поздравления
в этот юбилейный день рождения!
Для счастья человеку нужно мало:
Здоровья и тепла родных людей.
Желаем мы,
чтобы тебе всегда хватало
Двух этих нужных и простых вещей!
Твой день рождения подводит черту
И новую дарит мечту.
А новые года пусть не знают
горести и бед,
И крепкое дарят здоровье
на много-много лет!

О.П.Фомина, Р.И.Пачежерцева

Дорогую
ЛИДИЮ ИВАНОВНУ
ИЛЬЯСОВУ
с юбилеем!

Вам сегодня восемьдесят, а не скажешь
так на первый взгляд.
Вы энергичны, бодры, мудры,
Уверенности в себе полны.
С прекрасным юбилеем поздравляю,
Крепчайшего здоровья
искренне желаю,
Пусть все ценят, любят, уважают,
Пусть лаской и заботой
родные окружают!

Подруга Гусева

Замечательного педагога,
ставшего для нас не просто
авторитетом, но и хорошим другом,
нашу любимую учительницу
ЛИДИЮ ИВАНОВНУ
ИЛЬЯСОВУ,

которая отдала нам свои знания
и помогла вступить
во взрослую жизнь.

Желаем Вам много лет счастливой
жизни, здоровья, энергии и оптимизма.
Пусть яркими будут Ваши дни, наполненные
приятными событиями и благодарностью
Ваших учеников.
С юбилеем!

Выпускники 1996 года

Уважаемая
ЛИДИЯ ИВАНОВНА ИЛЬЯСОВА,
с днём рождения!

Мы желаем Вам здоровья
Да покрепче, да побольше
Чтобы счастье Ваше длилось
На земле как можно дольше!

Друзья

Уважаемую
ЛИДИЮ ИВАНОВНУ
ИЛЬЯСОВУ
с красивым днём,
с прекрасным юбилеем!

Сегодня все спешат поздравить Вас,
И хоть писать, как Пушкин,

не умеем,

Наш скромный стих прочтём сейчас!
Мы благодарны Богу, провидению
За день, что с Вами нас

когда-то свёл!

Без тени злости, грубости, сомнений,
До юбилейной даты вместе

нас провёл!

Пусть в Вашей жизни – яркой,
многоцветной
Найдётся место близким и друзьям,
Надежде, вере и мечте заветной.
Пускай спешит навстречу

счастье к Вам!

Выпускники
соловьевской школы
1970 года

ПРОДАЁМ

СРУБЫ.
Тел.: 8 902 624 84 33

10-10

ПЕЧЬ банную (комплект).
Тел.: 8 908 868 89 29

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРЫЛЬ.

Тел.: 8 922 000 08 18

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ,
САЙДИНГ.** Изготовление доборных
элементов в течение суток.

Телефон: 22-0-99 10-2

ДРОВА (берёзовые колотые, сухие),
ГОРЫЛЬ (пиленный, непиленный).

Тел.: 8 952 670 80 14 10-6

ДРОВА (осина, сосна).

Тел.: 8 912 393 55 33

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность Наталье Александровне Чиняевой за оказанную грамотную, квалифицированную медицинскую помощь, бригаде «скорой помощи» за ответственный подход к работе и доброжелательное отношение. Желаем вам здоровья и благополучия.

Семья Москвиных, с.Слобода-Бешкиль

ПРИГЛАШАЕМ



Авто-VIN72

Автозапчасти на все легковые автомобили.
На коммерческий и грузовой транспорт.
Работаем с крупнейшими поставщиками со всей России.
Найдем, подберём, любую деталь для вашего транспорта.
Большой ассортимент деталей в наличии.

Под заказ доставка в с.Исетское от 1 дня.
Наш адрес: с.Исетское, ул. 50 лет ВЛКСМ, 5а/2
Тел.: 8 919 938 83 12

«Ваш автомобиль – наше дело. Наши запчасти – ваше спокойствие!»

13 марта
12:30-13:00 на рынке «КООПЕРАТОР»
РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК
4 - 4,5 мес. - 500руб
6,8,10 мес. - 180-350руб
Доминанты - 600руб
Запись по 8-953-399-58-91
телефонам 8-953-390-63-23

e-mail: redzarya@rambler.ru

**9 марта
(каждую субботу)
ПРОДАЖА**

- кур-несушек;
- кур-молодок;
- доминантов;
- комбикормов.

С 09:00 до 11:00 ч.
у магазина «Доброцен»
Тел.: 8 982 63 68 264
Пенсионерам скидка 10%

СПИСАНИЕ ЛЮБЫХ ДОЛГОВ
(кредиты, ЖКХ, налоги).

БАНКРОТСТВО.

Консультацию проводит
Арбитражный управляющий
(номер в едином сводном
реестре арбитражных
управляющих 22138).

Приём по записи по адресу:
с.Исетское, ул.Свердлова, д.11,
2-й этаж.

Запись по телефонам:

8 922 008 00 52,
8 (3452) 28-51-71

ИСЕТСКАЯ
РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары
КРУГЛОСУТОЧНО.

Доставка умерших до морга,
копка могил.

Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское,
ул.Первомайская, 74.

8 912 993 18 14,
8 992 310 32 89

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, инфор-
мационных технологий и массо-
вых коммуникаций по Тюменской
области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Цена 11 руб. 37 коп.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
626380, Тюменская обл., с.Исетское,
ул.Свердлова, 13

Подписной индекс 54339

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 2362

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области
и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Учредитель: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»

Издатель: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»

Редакция: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»

Свидетельство о регистрации СМИ

ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Заказ № 613

Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не

совпадать с точкой зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы

ответственность несет рекламодатель

Электронный набор и вёрстка

АНО «ИИЦ «Заря»

Отпечатано

в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,

625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 613

Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не

совпадать с точкой зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы

ответственность несет рекламодатель